

Kitekintő...

...az országba

Orbán-Medgyessy-találkozó - Medgyessy Péter kijelölt miniszterelnök konstruktív ellenzékeséget vár el a volt kormánypártoktól, Orbán Viktor leköszönő kormányfő pedig azt ígéri: ha lesz konstruktív kormány, akkor lesz konstruktív ellenzék is - derült ki a két politikus budapesti, a kormányzati átadás-átvétellel kapcsolatos találkozója követő nyilatkozatából.

Az Orbán-kormány utolsó ülése - Az Orbán-kormány utolsó tanácskozásán arról határozott, hogy megnyitja kapuit a nagyközönség előtt a Sándor-palota. Borókai Gábor kormánybiztos a közelmúltban felújított palotában tartott ülést követően azt mondta, az épület mindaddig fogadja a látogatókat, amíg az új kabinet nem dönt a Sándor-palota rendeltetéséről használatáról.

A jólét kiterjesztése - A következő évek fő feladata a jólét kiterjesztése tízmillió polgárra, valamennyi családra - hangsúlyozta Medgyessy Péter kijelölt miniszterelnök a parlamentben, leszögezve: a nemzeti közép-kormány a folytonosság és a változás kormánya lesz. Medgyessy Péter az MSZP-SZDSZ-kormány legfontosabb feladatai között említette az iskolakezdés támogatását, a nyugdíjasoknak ígért egyszeri juttatás kifizetését, a pedagógusok, valamint az egészségügyben és más területen dolgozó közalkalmazottak béremelését.

Hús nélküli kocsonya - Pokorni Zoltán, a Fidesz vezérszónoka szerint a benyújtott javaslat nem üti meg egy kormányprogram szintjét. A pártelnök-frakcióvezető "hús nélküli kocsonyához" hasonlította a szocialista kormányprogramot, amelyet úgy jellemezte: "megesszük, de aztán hamar éhesek leszünk".

A csapvíz íható - Sérült Debrecen ivóvízbázisa, de a csapból folyó víz tiszta, emberi fogyasztásra alkalmas. Az ügy előzménye, hogy felszín alatti vízszennyezés miatt pénteken délután a legmagasabb, harmadfokú vízminőség védelmi készültséget rendeltek el a debreceni Nagyerdő ivóvíz kútjainál. Feltehetően a Biogal Gyógyszergyár területén és környékén felszín alatti szennyezés történt, ami miatt lezárták a Debrecen ivóvíz ellátását is szolgáló, úgynevezett 2. számú vízbázis kútjait.

Szövetség a Nemzetért - Szövetség a Nemzetért néven, Orbán Viktor leköszönő miniszterelnök vezetésével polgári kört alakított vasárnap Budapesten 16 jobboldali elkötelezettségű értelmiségi. Orbán Viktor a Szövetség a Nemzetért egyik legfontosabb feladatának nevezte, hogy sikerüljön megteremteni a magyar nemzet másik nyilvánosságát. Ez szerinte azért is szükséges, hogy megvédjék a teljes magyar közszolgálatosságát az anyagi ellehetlenedéstől, amely szerinte a leendő kormány tervei alapján könnyen bekövetkezhet.

Koalíciós szerződés - Aláírták az MSZP és az SZDSZ vezetői a két párt közti koalíciós megállapodást a Magyar Tudományos Akadémia épületében. Medgyessy Péter kijelölt miniszterelnök hangsúlyozta: azért fontos a koalíciós megállapodás létrejötte, mert ez teszi lehetővé a közösen megfogalmazott program megvalósítását. Elmondta, hogy a programnak három csomópontja van: a jóléti rendszerváltás megteremtése, a modernizáció, valamint a demokratikus intézmények megerősítése.

Hivatalban az új kormány - Az Országgyűlés 197 igen szavazattal 178 ellenszavazattal és egy tartózkodás mellett a Magyar Köztársaság miniszterelnökének választotta Medgyessy Pétert, és egyidejűleg elfogadta a kormányprogramot. Ugyancsak a plénum előtt, eskütételt követően Mádl Ferenc köztársasági elnök - a miniszterelnök előterjesztésére - ünnepélyes keretek között nyújtotta át a Medgyessy-kormány tizenöt miniszterének kinevezését május 27-i hatállyal.

...a megyébe

Csillagház nyílt Vésztőn - Fogvatékosok Nappali Intézménye, fantáziánévén Csillagház kezdte meg működését Vésztőn. A Szociális és Családügyi Minisztérium támogatásával megvalósult létesítmény avatóünnepségén részt vett Vigh Ilona a térség országgyűlési képviselője és a település polgármestere Kaszai János.

Sörfesztivál kezdődött - Békéscsabán másodikban rendezték meg a sörfesztivált, melynek megnyitójára az első csapra verendő hordót ejtőernyős ugró hozta magával. A sportcsrnok zöldövezetében a négynapos vigasságon számtalan sztár fellépett, rengeteg szórakoztató program zajlott, mind-mind a sör körül.

Megegyei tűzoltóverseny - Szeghalmon rendezték meg a Gróf Széchenyi Ödön tűzoltóverseny megyei döntőjét, melyen a megye hat hivatásos tűzoltóparancsnokságának 10-10 fős csapata vett részt. A tűzoltók számára erőt és ügyességet próbáló feladatok, a nézők számára látványos szórakozás volt a verseny, melyen a csapatversenyben első lett a mezőkövácsházi, második a szarvasi, harmadik a szeghalmi tűzoltó-csapat.

Sertésvész Orosházán - Mintegy húsz ezer sertés azonnali levagásáról, és hőkezelt készítményekkel feldolgozásáról döntöttek, miután a Békés Megyei Állat-egészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Állomás az un. Aujeszky-kórt tapasztalta az Agro-M. Rt. sertéstelepen. Ugyanakkor a telep körül három kilométeres körzetben helyi zárlatot rendeltek el, s megkezdték a térség teljes sertésállományának szűrését.

Békésen is bajnokcsapat - Az Előre FC. labdarúgói után a Békési Férfi Kézilabdaklub csapata is megnyerte az NB I. B. idei szezonját, s ezzel bejutottak a nemzeti bajnokság következő szezonjának élvonalába. Az utolsó mérkőzésen, hazai pályán, telt ház előtt az Újkígyós-Csaba csapata fölött diadalmaskodtak Gávai Ferenc edző tanítványai, míg Tiszaföldváron vereséget szenvedett a nagy rivális Özd csapata.

Hősök napja Gyomaendrődön - Az endrődi Baráti Kör elnöke, Latorczai János mondott beszédet, midőn Gyomaendrődön, a Hősök terén felszentelték a felújított második világháborús emlékművet. Az ökömenikus szertartás és az emlékműavatás a háromnapos, hagyományos Rózsahegyi-napok keretében belül volt, ugyan-ezen ünnepségsorozat keretében nyílt kiállítás a Rózsahegyi Kálmán Általános Iskolában Bella Rózsa, Pilinszky-díjas festőművész munkáiból.

HIRDETMÉNY

Szarvas Város területén az ebek veszettség elleni kötelező oltása az alábbi helyeken és időpontokban lesz megtartva!

Orosházi úti iskola	2002. június 17.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Bednár kocsmá	2002. június 17.	6-7 óráig	Dr. Zima
Bednár kocsmá	2002. június 17.	17-18 óráig	Dr. Zima
Siratói iskola	2002. június 17.	17-18 óráig	Dr. Kasnyik
Rózsás központ	2002. június 17.	18-19 óráig	Dr. Zima
Pljesovszki tanya	2002. június 18.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Autós csárda	2002. június 18.	6-7 óráig	Dr. Hajzer
Szappanos iskola	2002. június 18.	9-10 óráig	Dr. Kasnyik
Csipkásori major	2002. június 18.	8-9 óráig	Dr. Hajzer
Káka központ	2002. június 18.	10-11 óráig	Dr. Kasnyik
Hosszúsor (Magyar tanya)	2002. június 18.	10-11 óráig	Dr. Hajzer
Béke-Ady u. sarok (Klenk)	2002. június 18.	16-18 óráig	Dr. Hajzer
Sörgyár (HTO kút)	2002. június 19.	6-8 óráig	Dr. Hajzer
Szociális Otthon	2002. június 19.	6-8 óráig	Dr. Kasnyik
Élmunkás tér	2002. június 19.	16-18 óráig	Dr. Hajzer
Gárdonyi-Dr. Melich u. sarok	2002. június 19.	17-18 óráig	Dr. Kasnyik
Vasút-Zalka u. sarok	2002. június 20.	6-8 óráig	Dr. Hajzer
Gárdonyi-Dr. Melich u. sarok	2002. június 20.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Babinszki tanya (buszmegálló)	2002. június 20.	9-10 óráig	Dr. Hajzer
Ady út (volt Méntelep)	2002. június 20.	16-18 óráig	Dr. Hajzer
Jókai-Széchenyi sarok	2002. június 20.	17-19 óráig	Dr. Kasnyik
Hunyadi u. (volt Tüzép)	2002. június 21.	6-7 óráig	Dr. Hajzer
Községi tanya	2002. június 21.	6-7 óráig	Dr. Zima
Előre pálya	2002. június 21.	16-18 óráig	Dr. Hajzer
Szociális otthon	2002. június 22.	6-8 óráig	Dr. Kasnyik
Sörgyár (HTO kút)	2002. június 22.	6-8 óráig	Dr. Hajzer

Pótlás:

Hunyadi u. (volt Tüzép) 2002. június 29. 6-9 óráig Dr. Csanádi

Az oltásra minden 3 hónaposnál idősebb ebet fel kell vezetni!

Az oltás díja: 800,- Ft/db, amit az önkormányzat a helyszínen beszed.

Ha valaki e fenti helyeken nem akarja kutyáját beoltani, az illetékes állatorvossal megbeszélés alapján, lakásán is elvégeztetheti az oltást. A féregtelenítést az oltás helyén külön kell kérni.

Aki a kutyáját nem oltatja be, szabálysértési eljárás indul a tulajdonos ellen.

Az ebek oltási könyvét kérjük elhozni.

Szarvas, 2002. május 23.

*Mihaleczné Kovács Mária sk.
jegyző*

*Dr. Hajzer Lajos sk.
körzeti állatorvos*

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek támogatására az önkormányzat 2002. évi költségvetésében 500.000,-Ft pályázati összeget hagyott jóvá.

Pályázhatnak mindazok a városban működő civil szervezetek, amelyek hivatalos nyilvántartásba vételüket igazolni tudják.

Pályázati célok:

- karitatív tevékenység,
- szociális munka,
- kulturális, közművelődési programok szervezése,
- polgári (lakossági) közösségek szervezése, fenntartása, működtetése,
- szabadidő programok szervezése.

A pályázat csak egy oldal terjedelemben adható be és tartalmaznia kell:

- a pályázó adatait,
- a civil szervezet taglétszámát,
- a tagdíjbevétel összegét,
- a pályázati cél konkrét és világos megfogalmazását,
- a pályázatban foglalt célok megvalósításának idejét, időtartamát,
- a tényleges költségeket,
- a kért támogatás összegét,
- az elszámolásért felelős adatait,
- az elszámolás és ellenőrzés módját.

A pályázat 2002. évben e g y s z e r i.

A kért támogatás összeg az 50.000,-Ft-ot nem haladhatja meg.

A támogatás mértékéről az Ügyrendi-Jogi bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt.

A pályázat beküldési határideje: 2002. június 12.

Az elszámolás határideje: a felhasználást követő 8 napon belül.

A pályázatokkal kapcsolatban felvilágosítást a Polgármestéri Hivatal Szervezési és Jogi Osztálya ad.

*Szarvas Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete*

Cserkészélet

A szarvasi 584.sz. Gábor Áron cserkészcsapat és a békéscseregi 542. Szent András cserkészcsapat tagjai a közelmúltban közös autóbussos kirándulás keretében ismerkedtek a környék településeinek nevezetességeivel. Az út első állomása a békéscseregi 542. Szent András cserkészcsapat tagjai a közelmúltban közös autóbussos kirándulás keretében ismerkedtek a környék településeinek nevezetességeivel. Az út első állomása a békéscseregi 542. Szent András cserkészcsapat tagjai a közelmúltban közös autóbussos kirándulás keretében ismerkedtek a környék településeinek nevezetességeivel. Az út első állomása a békéscseregi 542. Szent András cserkészcsapat tagjai a közelmúltban közös autóbussos kirándulás keretében ismerkedtek a környék településeinek nevezetességeivel. Az út első állomása a békéscseregi 542. Szent András cserkészcsapat tagjai a közelmúltban közös autóbussos kirándulás keretében ismerkedtek a környék településeinek nevezetességeivel.

Következő állomásunk Kunszentmárton volt, az Öcsöd-udvarodól odavezető 12-km-es úton vidám cserkész indulókat énekeltünk. Kunszentmárton központjában sok nevezetességgel találkozhatunk. Egy emléktábla tanúsága szerint 1541-ben, amikor a törökök elfoglalták Buda várát, itt őrizték a Magyar Szent Koronát. Leróttuk tiszteletünket az I. és II. Világháború hősi halottainak emlékére állított Hősök szobránál, majd megcsodáltuk az Alföld egyik legnagyobb templomát. Nemcsak kívülről, hanem - az ottoni plébános úr segítségével - belülről is. Ezután megkerestük azt a régi iskolát, ahol 1849. júliusában Kossuth Lajos toborzó útja alkalmával megszállt. Egy emléktábláról pedig azt is megtudhattuk, hogy 1845. október 13-án Szécsényi István itt kelt át a Körös folyón, egy akkori régi hídon.

A sok-sok történelmi hely és nevezetesség megtekintése után cserkészdalok éneklése közben tértünk vissza Békéscseregi andrársra illetve Szarvasra.

*D.Kiss Sándor
Az 542. és 584. sz.
cserkészcsapat cserkészei*

Ifjúság és Európa

Kedves Barátunk!

Az idén negyedik alkalommal szervezzük meg 2002. augusztus 12-18. között "Ifjúság és Európai Unió" címmel hagyományos nyári táborunkat Orosháza-Gyopárosfürdőn. Az elmúlt évekhez hasonlóan, előadóként várjuk a legjobb hazai integrációs szakértőket, politikusokat, diplomátákat, többek között Kovács Lászlót, Inotai Andrást és Jürgen Köppent, az EU budapesti missziójának vezetőjét.

Az előadásokat követően jogi, közgazdasági és politikológiai szekciókban bővíthetitek ismereteiteket. Angol, francia, német nyelven ismerkedhettek az Unióban

*MSZP Szarvasi Szervezete
dr. Vastagh Pál
MSZP Békés megyei elnöke*

Ünnepi Könyvhét 2002.

2002. június 6-án 17 órakor

Szarvas Város Általános Iskolája Fő téri dísztermében

Dévai Nagy Kamilla és a Krónikás Együttes

"Rímélő dallamok" című gyermekműsorára
várja sok szeretettel Önt és kedves családját a

Városi Könyvtár Szarvas és a Magyar Könyv Bt. Békéscsaba

2002. június 11-én 17 órakor

a Tessedik Sámuel Múzeumban

Banner Zoltán költő, művészettörténész

"Vincellér-ének" c. verseskötetének és

"A művészet törvénye: az újjászületés"

(Művészettörténeti Kalauz Békés Megyéről)

c. kötetének bemutatására
várja Önt és kedves családját a

Városi Könyvtár Szarvas, a Megyei Könyvtár Békéscsaba és a Körös Irodalmi Társaság Békéscsaba

Házigazda: Elek Tibor, irodalomtörténész, a Bárka c. folyóirat főszerkesztője.